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. TIPO DE PRUEBA
Marque el tipo de prueba y siga cuidadosamente las instrucciones del profesor Supervisor de Aula.

2. NUMERO DE PREGUNTAS
La prueba consta de 52 preguntas:
Matematica, Fisica, Quimica y Aptitud Académica (Razonamiento Matematico, Razonamiento

Verbal).

3. HOJA OPTICA
La hoja 6ptica contiene dos partes: identificacién y clave de respuestas. "~ Co0iGo ALUMNO
No doble, no deteriore ni humedezca la hoja éptica. Utilice lapiz N° 2B. “7 304 9 H.

a) IDENTIFICACION (parte izquierda)
Escriba con letra de imprenta sus apellidos y nombres y los demas datos que
se le solicitan.
Escriba y rellene los circulos correspondientes a su cédigo CEPREUNI en el
recuadro utlllzando Ios altimos cinco dlgltos y la letra correspondlente

e e e

\

b) CLAVES DE RESPUESTAS (parte derecha)
En la hoja 6ptica, rellene nitidamente los circulos que corresponden a la clave =
de respuestas del 1 al 52. ,

4. CALIFICACION

Respuesta Matematica, Fisica y Quimica Aptitud Académica
Correcta 5,0 2,0

En blanco 0,5 0,5

incorrecta Sl 0,0

5. TIEMPO DISPONIBLE: 3:00 horas

ESPERE LA INDICACION DEL PROFESOR SUPERVISOR DE AULA PARA INICIARY
CONCLUIR LA PRACTICA.

LOS RESULTADOS SE PUBLICARAN HOY A PARTIR DE LAS 19.00 HORAS EN LA PAGINA WEB
http://cepre.uni.edu.pe

Lima, 18 de setiembre de 2022
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01.

FisicA

¢ Cual de las curvas en el grafico posicién
vs tiempo, mostradas en la figura,
describe el movimiento de una particula
que realiza un MRU? :

X(m)f\ \Y;

02.

03.

/ i

>t(s)

A | D) IV
B) |l E) V
c)

Calcule la altura (en m) desde la que se
debe dejar caer un particula, a partir del
reposo, para que se encuentre a 20 m del
piso al cabo del 4to segundo de su
movimiento. (Considere g = 10 m/s?)

A) 120 D) 90
B) 110 E) 80
C) 100

En relaciéon al Sistema Internacional de
Unidades, .identifique si cada proposicion
es verdadera (V) o falsa (F) y marque la
secuencia correcta:

I. Lamasay ia cantidad de suistancia son
cantidades fisicas que representan la
misma propiedad de la materia.

Il. La energia es una cantidad fisica
derivada en el Sistema Intemacional
de Unidades.

Itl. El gramo es la unidad de medida de la
masa.

A) FFV D) VVF
B) FVFv E) FFF
C) VFF

ADMISION 2023-1

04.

05.

08.

07.

S

Si la siguiente ecuacion es
dimensionalmente homogénea:
x+pg-y=4

Donde p es densidad, g es la aceleracion
de la gravedad y A es una constante de
dimensiones ML'T?, halle la expresion
dimensionalde x -y .

A) ML2T D) ML?

B) ML E) ML3

C) MT?2

Si la figura ABCD es un rombo cuyas

diagonales, mutuamente
perpendiculares, miden 12 cm y 16 cm,
halle el méduio (en cm) del vector
resultante.

B
A
D
A) 25 D) 20
B) 22 E) 28
C) 18

Dados los vectores A= (2i—6j) y
B = (3i + j),determine la medida del
angulo que forman.

A) 0° D) 90°
B) 30° E) 180°
C) 60°

La figura muestra una estructura de
varillas rigidas de 2 m de longitud. Un
insecto sigue el caminode AaB,deBa
F,deFaG,deGaCydeCaD,conuna
rapidez constante de 2 m/s. Calcule la
velocidad media (en m/s) y la rapidez
media (en m/s) del insecto en todo su
recorrido.
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08.

09.

?Z

E H

O

X

A) (04)) y2

B) (i+)) y5
C) (2Py2

D) (2i) y2

E) (0,2f) y0,2

QUiMICA

El etanol (CH:CH.OH) es _un liquido que
tiene temperatura de ebullicion_igual a
785 °C y temperatura de solidificacién
igual a ~114 °C, es soluble en agua e
inflamable, al entrar en contacto con
sodio forma el etéxido de sodio. Ademas
por oxidacién puede formar aldehidos. Al
respecto, indique el numero de
propiedades  fisicas y  quimicas
subrayadas respectivamente.

A) 3y4 D) 2y5
B) 4y3 E) 6y1
C) 5y2

Dados los siguientes procesos, indicar

cuales corresponderian a cambios
fisicos.
. oarsam: e
Sa B3
z‘ & 3 2 3
R 5 &’
o"3%a%% e 8 ¥ gy
A g - -9
¥ 9 -
1L
- Y . o ‘ :i i
9,999 { "
2 ! )
a"""s% " * g %
. p . .2

10.

1.

A) Solo | D) Iyl
B) Sololi E) Uyl
C) Sololll

Las propiedades de la materia son
cualidades que nos permite el buen uso y
maximo beneficio de ella. Segun lo
mencionado, identifique la altemativa que
muestre dos propiedades fisicas e
intensivas a la vez.

A) Volumen y peso.

B) Inflamabilidad y volumen.

C) Viscosidad y punto de ebullicion.
D) Combustibilidad y punto de fusion.
E) Densidad y corrosividad.

El mercurio (, Hg), es altamente tdxico, la
exposicion a este metal puede producir
alteraciones en el sistema nervioso,
produciendo insomnio, pérdida de
memoria, disfunciones motoras, entre
otros. Dicho elemento presenta cuatro
isétopos estables, cuyos numeros de
masa son 186, 198, 201 y 204,
respectivamente. Considerando la
informaciéon  anterior, seleccione la
alternativa con el enunciado correcto.

A) Todos sus isétopos
presentan la misma cantidad de
neutrones.

B) El is6topo mas liviano presenta 80
electrones en el nucleo atémico.

C) EI is6topo mas pesado presenta 8
electrones mas que el mas liviano.

D) El catibn monovalente del isétopc de
numero de masa 198, tiene 79
electrones.

E) El cation divalente del isétopo de

~ numero de masa 201, presenta 82
electrones.
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13.
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Desde la antigliedad, el hombre ha
observado la materia, determinando sus
propiedades y transformaciones.
Intentando interpretar estas
observaciones y de qué y como como se
encuentra formada la materia, cientificos
como Dalton, Thomson, Rutherford y
muchos otros mas dieron un aporte
valioso en el estudio de la materia,
planteando varias teorias atémicas. Con

respecto a estas teorias, indique la
alternativa correcta:
A) Dalton propusc que todos Ilos

protones de un elemento son
idénticos en propiedades como masa
y volumen.

B) Thomson al trabajar con los rayos
catddicos determiné la relacién entre
la carga y la masa del atomo.

C) Dalton fue el primero en proponer la
existencia de los isdtopos.

D) Thomson planted un modelo atémico
que consta de una esfera de carga
negativa uniformemente distribuida la
cual tiene incrustados a los protones.

E) Rutherford con su experimento de
dispersion de particulas alfa sostuvo
que el atomo presenta un nucleo
atémico de carga positiva.

Identifique la actividad que no guarda
relacién con el campo de la quimica.

A) La biotecnologia ha contribuido en la
creacion de las vacunas contra el
covid-19.

B) La pasteurizaciéon de la leche permite
conservarla durante dias, semanas o
meses y contribuye a reducir las
enfermedades transmitidas por los
alimentos.

C) Se puede producir gas hidrégeno y
cloro a partir de la electrélisis de la
salmuera.

D) El estudio de la posiciéon y los
movimientos de los astros y su
influencia en las personas y los
acontecimientos del mundo.

E) La nanotecnologia se refiere a la

meta tecnoidgica particular de
manipular en forma precisa los
atomos y moléculas para la
fabricacion de  productos a
nanoescala.

14.

15.

16.

Q-3

Con respecto a la materia, indique
verdadero (V) o falso (F) a cada
proposicién segun corresponda:

. La materia en estado solido es
discontinua mientras que la materia en
estado liquido o gaseoso es continua.

Il. El agua contenida en un vaso tiene
masa mientras que el aire contenido
en un globo no tiene masa.

ll.Una onda electromagnética (por
ejemplo: luz visible, infrarrojo o
ultravioleta) no posee peso.

A) VVV D) FFV
B) VVF E) FVF
C) VFV
ARITMETICA
En cierto fenomeno natural, las

magnitudes A, B y C guardan una relacion
de proporcionalidad. Segun la siguiente
tabla:

A 20 | 20 15 40 4
B 5 10 5 X 1
C 4 2 3 2 y
determine el valorde (x +y) .
A) 22 D) 25
B) 23 E) 26
C) 24
Determine el valor de S, donde

S=A+Z+O+N, siendo A la media
diferencial de 20 y 30, Z la media
proporcional de 36 y 64, O es la tercera
proporcional de 3 y 15, N es la cuarta
proporcional de 24, 16 y 30.

A) 128 D) 158
B) 138 E) 168
C) 148
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17.

18.

19.

20.

Se tienen las funciones f de
proporcionalidad directa y g de
proporcionalidad inversa. Si se cumple
que f(2)=8; g(4)=2, calcule el valor de
f(6)+g(2) .

A) 20 D) 28
B) 22 E) 63/2
C) 5172

Adriana le dice a Andrea: “la edad
promedio de nuestras edades es 25", a lo
que le replica Andrea: “Pero, la media
arménica de nuestras edades es 16",
¢ Cual es la menor de las edades?

A) 10 D) 28
B) 18 E) 30
C) 25

Lo que gana y lo que gasta, un docente
del CEPREUN!, estan en ia relacién de 13
a 6. Si el docente ahorra por dia 154
soles, determine la cantidad de dinero en
que debe disminuir su gasto diario para
que la relacion entre lo que gana y gasta
seade 11a2.

A) S/78 D) S/90
B) S/80 E) S/95
C) SI/85

Indique los correspondientes valores
de verdad (V o F) de las siguientes
proposiciones:

I. Larazon arménica de dos cantidades
indica, cuanto mas es, el inverso
multiplicativo de la primera cantidad,
respecto al inverso multiplicativo de
la segunda.

fl. Dos magnitudes son directamente
proporcionales, si las mediciones de
ambas aumentan o disminuyen,
simultaneamente.

[ll. Si una recta de pendiente positiva
pasa por el origen de coordenadas,
entonces, ésta corresponde a la
grafica de  dos magnitudes
directamente proporcionales.

21.

22.

23.

Q-4
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A) VVV
B) VFF
C) VVF

D) FFV
E) FFF

ALGEBRA

Dados los

B={¢; {0}} vy C=9¢.
Indique el valor de verdad de las
siguientes afirmaciones:

conjuntos A ={0; 1},

. {¢}=B.

Il. P(A)AC # ¢.
lil. P(C) c P(B).
A) VVV

B) VFV
C) FFV

D) VVF
E) FFF

Sean los conjuntos A={1;3;5} vy
B ={2; 4}, indique el valor de verdad de
las siguientes proposiciones:

. IxeA/VyeB:x+y27.
II. VxeA, 3yeB/xy esimpar.
. YxeA,VyeB: x+y<8.

A) VFF D) FVV
B) VFV E) VVV
C) FFF

Si p *q se define por la tabla mostrada

|
|
|
|

P *q

F
Y
F
F

|
|
|
|

MmN < <o
< m LR

Simplifique la férmula (p * q) * q

A) p—>q D) p
B) gqg-p E) -9
C) par~q
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24. Dado el conjunto B= {¢>; {¢} ;2},

25.

26.

27.

indique el valor de verdad de las
siguientes afirmaciones:

L {{a}} <.

Il. P(¢)eB.

. BeP(B).

A) VVV D) FVF
B) VFF E) FFF
C) VVF

Sean A, B y C subconjuntos de un
conjunto universal U. Determine el valor
de verdad de las siguientes proposiciones
. 3AcU/P(A) =¢.

Il. Si P(AAB) ={¢}, entonces AnB=A.

lil. Si (AuC)n(BuC)=¢, entonces
Gty

A) FVV D) FVF
B) VVV E) FFF
C) VVF

Si la siguiente proposicion:
(~pAr)—>(~q—>t), es falsa. Halle el
valor de verdad de las proposiciones
p,q, r y t respectivamente.

A) FFFF D) VFFF
B) FVFF E) VVFF
C) FFVF

GEOMETRIA

Dado dos angulos consecutivos AOB,
BOC y COD, se traza la bisectriz OP del
ZAOB y la bisectriz OQ del ~COD. Si

la mZAOC=66 y m«ZBOD=74,
entonces la mZPOQ es

A) 68 D) 74

B) 70 E) 76

ey 72

28.

29.

20.

31.

32.

Si el complemento de la medida de un
angulo es al suplemento de la medida del
mismo angulo como 2 es a 5, entonces la
medida de dicho angulo es

A) 10 D) 25
B) 15 E) 30
C) 20

En un tridngulo ABC, AB=2u vy la
m£ZBAC=2m«BCA. Caicule BC

(en u), si se sabe que es un numero
entero.

A) 2 D) 5
B) 3 E) 8
C) 4

En un triangulo ABC, mZABC=60 y F

es un punto de BC, tal que
AB = FB = FC. Calcule la medida del
angulo FAC.

A) 20 D) 35

B) 25 E) 37

C) 30

Indique el valor de verdad de las

siguientes proposiciones:

I. La mediatriz de un segmento es una
semirrecta.

Il. La altura de un tridangulo es una recta

Ill. La mediana de un triangulo es un
segmento cuyos extremos son un
vértice y el punto medio del lado
opuesto.

A) VFV D) FVF
B) VVF E) FVV
C) FFV

En una recta se consideran los puntos
consecutivos A, B, C, Dy E tal que B es

punto medio de AC y D es punto medio
de BE. Si AC+2(CE)=32cm, entonces

la longitud (en cm) de DE es
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33.

34,

A) 7 D) 10

B) 8 E) 12

C) 9
TRIGONOMETRIA

Se tiene un secter circular, de perimetro
constante, area maxima y angulo central
de medida a°b'c". Calcule b.

A) 5 D) 20
B) 10 E) 35
C) 15

En la figura mostrada, T es punto de
tangencia y O es centro de |la
semicircunferencia. Si AD=10u vy

sen(0) =% , calcule BT (en u)

35.

A) VB D) gJé
B) 26 E) %«/5
C) 36

Si la media aritmética de los nimeros de
grados sexagesimales y centesimales
que contiene un mismo angulo es igual a
76, ¢cual es la medida circular del
angulo?

A) I rad D) 2% rad
<} b

B) T rad E) L rad
3 50

C) £ rad
3

ADMISION 2023-1

—

36. En la figura mostrada, AOB y COD son

37.

Q-6

sectores circulares. Calcule: %
) " CA
A
C
15
O
D
B
A) 1 D) 3
3
1 .
B) — E) 4
) ) )
1
C s
) 2

En la figura mostrada, AOB, COD y EOF
son sectores circulares concéntricos,

donde los arcos /?\E, CD y EF son Z,
vV, X (en u) respectivamente, ademas
AC=cu,CE=bu y EO=a u.

Caicule:

(z=y)(y-x) x

be
Ay -2 D) 1
B) -1 E) "2
C) 0
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38. En el sistema mostrado, los radios de los
discos A, Dy B, Csonigualesa 20 cm y
10 cm respectivamente. Si el sistema se
pone en movimiento y el disco E de radio
igual a 30 cm gira un angulo de 120°,
¢cuantas vueltas gira el disco A?

1 3
A) 7 D) 3
B) 1 E) &
c) 2

RAZONAMIENTO MATEMATICO

39. Para dos numeros naturales a y b se

define el operador Vde la siguiente
manera

aVb=a+(bZa)

Determine el valor de

E = (2V2)(3V3)(4V4)(5V5)

A) 360 D) 720
B) 480 E) 800
C) 600.

. Si mMmAn=3m- 4nel valor de x en
2x +1) A (x-1)=15 es

A) 2 D) 5
B) 3 E) 6
C) 4

41.

42.

Q-7

Para dos numeros naturales aybse

define el operador V, de la siguiente

manera
aVb=a +MA(ab)

Donde MA: Media aritmética

Determine el valorde n e Z*, que verifica
la siguiente igualdad

[(2"v2“)v2"”}v 2"+2 _1003 +(nV3n)

A) 4 D) 7
B) 5 E) 8
C) 6

En la distribucién adjunta, calcule el valor
de (m2 -7).

/\
A) 114 D) 249
B) 189 E) 282
C) 218

Determine el valor de X en la siguiente
secuencia:

3:3:3;9,15; 27,51, 93; X

A) 141 D) 171
B) 151 E) 181
C) 161

.Qué numero falta en este tablero
numeérico?

9 1 10
5 3 21
a 3 15
1 7
A) 8 D) 17
B) 9 E) 21

C) 14
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47.

Determine el numero que falta en este
arreglo circular de numeros.

A) 88 D) 129
B) 114 E) 155
C) 125

RAZONAMIENTO VERBAL

Elija el término que, al sustituir la palabra
subrayada, resulte el mas adecuado para
el contexto planteado.

Tener miedo por la posibilidad de
fracasar es mas comun de lo que se cree.

A) Poseer D) Sentir
B) Mostrar E) Expresar
C) Experimentar

Elija la oracién que no es pertinente o es
redundante con el contenido global del
texto.

I. Un ordenador cuantico es aquel que se
sirve de la mecanica cuantica para
aumentar su poder de procesamiento. Il
Los computadores cuanticos
incrementan su potencial al utilizar cubits
en vez de bits clasicos. lll. Los cubits
pueden generar mas datos |y
probabilidades utilizando menos energia
que los bits clasicos. IV. Los cuanticos
buscan superar en capacidad a los
superordenadores mas poderosos de la
actualidad. V. Las computadoras
cuanticas podrian remodelar campos
completos, como la criptografia, que se
basan en factorizar lo que hoy en dia son
numeros increiblemente grandes.

A) | D) IV
B) i E) V
c)

48.

49.

ADMISION 2023-1

Elija la alternativa que contenga la
secuencia correcta que deben seguir los
enunciados para que la estructura del
texto sea adecuada.

ESPIRAL SANGRIENTA DE STALIN

|. Solia utilizar a los politicos para cometer
las mas cruentas masacres, y luego
otros se encargaban de matarlos.

il. Nikoldi Yezhov es un caso
representativo, pues Stalin le ordend
matar a cientos de “enemigos de la
revolucién”.

lll. Stalin, el dictador comunista de la
Unién  Soviética, fue no sole
sanguinario, sino también
magquiaveélico y traidor.

IV. El continud la labor de Yagoda luego
de asesinarlo, y fue reemplazado por
Beria, responsable de su muerte.

V. Stalin aplicé su espiral de crimenes
incluso a los politicos mas eficientes y
leales a quienes solia llamar “amigos”.

Ay Ml =1=Vw =N
B) N—ll—=1-V=1IV
C) M=V-=li-1-IV
D) M=1-IV=I=V
E) I=ll-IV=1-V

Elija el orden correcto que deben seguir
los enunciados para que el texto sea
coherente y cohesivo.

I. Ocurrié durante el concierto de Avril
Lavigne en el auditorio Arena Peru,
donde miles de fanaticos se reunieron
supuestamente para escuchar en vivo a
la cantante. [I. Cada dia es mas facil
confirmar la validez del concepto “cultura
de la convergencia digital” introducido por
Henry Jenkins, segun el cual, el gran
publico prefiere agruparse en internet. Il
Por ejemplo, existen hogares en los que
padres e hijos dialogan via internet...

_jincluso en la misma habitacién! IV.

Asimismo, en un reciente espectaculo, la
audiencia tenia a la cantante en frente y,
en vez de corear sus canciones, se
dedicaron a filmarla con sus teléfonos
moéviles, y a transmitir en vivo el
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concierto. V. No obstante, el publico del
Arena Peru prefirié captar a la intérprete
de “Complicated” a través de la pantalla
del mévil, y a compartir dicho contenido,
reforzando de este modo lo afirmado por

Jenkins.

A lI=1=lll-IV-V
B) I=-1l-IV-V-]|
C) N=-M=NV-iI=V
D) I=-V=IV~Iil-1|
E) Il-I=V-IV-Il

Luego de analizar el texto, elija la alternativa
que contenga la respuesta a cada pregunta.

Como nosotros, la pérdida de memoria y el
deterioro cognitivo son bastante comunes en
perros que envejecen; no obstante, en casos
extremos, pueden experimentar la rara
enfermedad de la disfuncién cognitiva
canina, que ocasiona la alteracién de los
patrones de suefio, la pérdida de conciencia
espacial y la aparicién de comportamientos
sociales nuevos.

Para ahondar en los factores de riesgo
asociados a ella, investigadores recopilaron
recientemente datos de mas de 15 000
propietarios de perros, y luego ajustaron esa
informacién para tener en cuenta variables
como la edad, la raza y el nivel de actividad.
Al final, los cientificos descubrieron que las
probabilidades de sufrir disfuncion cognitiva
canina aumentaban en mas de la mitad por
cada afio de vida del perro. Ademas, los
perros descritos como menos activos por sus
duefios tenian casi 6.5 veces mas
probabilidades de padecerla.

Adaptado de National Geographic. E/ riesgo de
demencia en los perros.

50. Resulta incompatible con el texto afirmar
' que los perros

A) son animales que pueden presentar
dificultades para dormir cuando
envejezcan.

B) con disfunciéon cognitiva mostraran
conductas que seran inusuales para
sus duefios.

51.

52,

Q-9

C) y los hombres son seres que sufren de
males que estan relacionados con la
edad.

D) cuya actividad resulte menor que la de
otros  experimentaran  disfuncion
cognitiva.

E) pueden desarrollar en una etapa de su
vida una enfermedad de baja
prevalencia.

Elija la palabra que se defina con la
premisa planteada.

. Feroz, vengativo, que se goza
en derramar sangre.

A) Maligno

B) Magqguiavélico
C) Cruel

D) Malvado

E) Sanguinario

Elija el par analogo al par base escrito en
mayusculas.

BONDADOSO : COMPASIVO :

A) tierno : lindo
B) impulsivo : vehemente
C) indulgente : sereno

D) caprichoso : inconstante
E) amable - tranquilo

COLECCION DE EXAMENES 10}
Modalidad: INGRESO ESCOLAR

Universidad Nacional de Ingenieria

Solo para GANADORES

Contiene las prgi;ba;ﬂi'a?d”_é
el ano 2006 de-INE-UNl

INGRESO DIRECTO por la
modalidad INE-UNI:
Ingreso Nacional Escolar Ul
‘Consiste an una prueba de Admision |
dirigida excusivamente a los esc

Lima { Telef: 01 433 6021
de Lima Telf. 996 576622
986 136343 - 926 136213

[EF: EDITORA DELTA




€% UNIVERSIDAD NACIONAL ~ ADMSION UNI

45 DEINGENIERIA ZEEE

EXAMEN 04 DIC.2022

om.m!: 3l:24
Desde 1983 los ultimos examenes de admision los encuentras en EDITORA DELTA:

Jr. Camana 1135 Stand 467 Galerias CentroLima Cercado de Lima (entrar por puerta 5)

COLECCION DE EXAMENES O
Modalidad: INGRESO ESCOLAR

@M

EDITORA
i: <DELTA>

Ultimo Examen de Admi:

Unversidad] Vol Um'.rarsidad Naulunal de Educaciun
nl ca m Enrique Guzman y Valle

Jr m ar
de I3 Unig = WIESTACION
> 9 Cunor, i | CENTRAL |
! -~ 11 O | Metropolitano Centro Civico
TAMBODE /7)) | =9 de g~ |\
BELEN 174 /: : N> 5 DE o i
d J T RSEGELA Real Plaza C Civico Cepret]
> [\ COMERCIAL | T
ol 8 :_FCx CENTROLMA ) @ | cENTRO
FRANCIA 2 gj Puer‘tjaﬁc P 3 CIVICO
r. Camana o)
A (Jr. Jacinto Lopez) /m Park Plaza
:? CEPREVI CD
<>( COMPUPLAZA 2

= Centro Comercial
Centro Lima

S Av. Garcilaso de la Vega (Wilson) 5

Cuadat0 | [Coarati| 4 [ Cusdrmizwison | T [ Cuacrata




	Página en blanco



